



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局  
东城区教育局  
开发区法制与社会服务局  
示范区社会事务管理中心  
联合主办

### 小小动物园

市文化街小学 四(8)班 陈雨辰

我有一个幸福、美满的家,是一个欢乐的动物园。

我的爸爸是个大块头,就像一头“老黄牛”。他努力工作,用自己的肩膀撑起了我们的家。他从不叫苦喊累,每天都加班到深夜,是家里的顶梁柱!不过,“老黄牛”也有不足之处,那就是贪吃、爱睡。我每天早上七点半出发上学,爸爸硬是睡到七点二十。晚上要睡觉的时候,他又在吃方便面,说要补一补胃口。

我的妈妈是一只勤快的“小蜜蜂”。她不仅长得漂亮,事情干得也很漂亮,从不拖沓。有一次,老师让我们

每人准备几个小本子用来练习钢笔字,放学后,我给妈妈说了一声,告诉她下星期再拿就行。没想到当天晚上,妈妈就把小本子买回来了,每个都很精美。我心想:妈妈办事真利索,事情办得比这小本子还要漂亮。

我是一只特别的“小兔子”,怎么特别呢?看,我不爱吃萝卜块,但是爱吃萝卜丝;我不爱吃青菜杆,但是爱吃青菜叶;别的小兔子不吃肉,但我爱吃……怎么样?我是不是很特别?这就是我的家,一个欢乐的动物园。

(辅导老师 郭雪峰)

### 啄木鸟开超市

市八一路小学 三(5)班 于泽熙

寒风刺骨的冬天到了。森林里很多小动物没有足够的食物过冬,于是啄木鸟决定开一家超市。

一天,一只可爱的松鼠来到超市。它对啄木鸟说:“请问你们这里有美味的松果吗?”啄木鸟说:“对不起,小松鼠,我们这里只有虫子。”“好吧,我去其他地方找找吧。”啄木鸟看着松鼠想了想,今晚我就去进货。

过了几天,一只可爱的小兔子蹦蹦跳跳地来到超市。它对啄木鸟说:“请问你们这里有新鲜的胡萝卜吗?”啄木鸟说:“很对不起,我这里只有虫子和松果。”“好吧,我去其他地方找找吧。”小兔子失望地离开了。

松鼠和小兔子都没有买到心仪的食物,啄木鸟陷入了思考:每个人都有自己喜欢的事物,我需要准备不同种类的食物,才能满足顾客的需求。

又过了几天,一只小狗甩着尾巴来到了超市。他对啄木鸟说:“请问这里有美味的肉骨头吗?”啄木鸟听到后连忙说:“有有,我们这里商品种类齐全,什么都有。”小狗买到了自己喜欢的肉骨头,高高兴兴地回家了。

啄木鸟的超市因为有各种各样的商品,于是在森林里迅速火爆起来。

(辅导老师 全飞)

### 知错就改的玫瑰花

市健康路小学 三(7)班 马伊莉

森林里有一个美丽的大花园,里面种着各种各样的花,有百合花,有菊花,还有山茶花……其中最美丽的是一朵玫瑰花。它的花瓣红得像天边的晚霞,叶子绿得像翡翠。因为它很美丽,所以也特别骄傲。它常常自信地说:“我是世界上最美丽的花,没有哪种花比我更漂亮。”她看不起其他的花朵,更看不起小动物们。

有一次,一只小蜜蜂被玫瑰花甜甜的花蜜所吸引,想采她的蜜,它却说:“你不配采我的蜜。”小蜜蜂气呼呼地说:“你也太骄傲了吧。”玫瑰花对小蜜蜂的话不理不睬。

一天傍晚,花儿们在愉快地玩耍,玫瑰花看到了说:“你们在玩什么游戏,我可以加入你们吗?”“你太骄傲了,我们不喜欢和你一起玩!”花儿们异口同声地说。

玫瑰花伤心地哭了起来,她的哭声被风姐姐听到了,风姐姐说:“你为什么哭啊?”玫瑰花把事情的经过告诉了风姐姐,风姐姐笑了笑说:“只要你不再骄傲,它们一定会和你成为好朋友的。”

后来玫瑰花听了风姐姐的话,把骄傲自大的坏毛病改掉了,果然大家都非常喜欢它。有一次,一只小蝴蝶对玫瑰花说:“玫瑰花姐姐,你可以给我一片花瓣做礼服吗?”玫瑰花非常爽快地答应了,它轻轻地舞动着自己优雅的身姿,把掉下来的花瓣送给了小蝴蝶了。小蝴蝶说:“美丽的玫瑰花姐姐,谢谢你!”

从那以后,玫瑰花经常把花瓣送给小动物们,玫瑰花的花瓣开始变少,小动物们开始给它捉虫、浇水、施肥、松土、很快,她又变成了美丽的玫瑰花,比之前还要美丽漂亮。

(辅导老师 张晓妹)

### 连词成文

#### 晚风 月亮 笑声

市大同街小学 二(1)班 杨钰桦

傍晚,吃过晚饭的我和妈妈一起到游园里散步,游园里人很多,有跳舞的,有打篮球的,有跑步的……热闹极了。一阵晚风迎面吹来,非常凉爽,我和妈妈走在小路上,天空的月亮就像是一盏灯塔为行人指路,走着走着,我听到远处传来阵阵笑声。走近一看,原来是小朋友们在玩滑梯,我立刻飞奔过去加入了他们……

(辅导老师 李晓培)

市天宝路学校 二(3)班 昶涵迪

晚风十分的温柔,轻轻吹在我的脸上,像妈妈的手抚摸着我的脸颊。天上的月亮又大又圆,我喜欢这皎洁的月光,更喜欢坐在阳台上一边数星星,一边听妈妈讲有趣的故事。听着听着,我的笑声乘着风飘到了远方。

(辅导老师 李夏)

市南关村小学 二(8)班 李鑫熹

农历八月十六晚上,月亮又大又圆。月光洒在我和小伙伴们脸上,伴着晚风,大家玩起了踩影子的游戏,我和小伙伴们的笑声在院子里回荡着。

(辅导老师 贾乐)

市南关村小学 二(8)班 刘家豪

秋天在不知不觉中悄悄走来,月亮姐姐悄悄爬上了树梢。晚风吹来,金黄色的树叶飘落在地上,像一条黄色的地毯。我和小伙伴们在院子里玩耍,院子里回荡着我们欢快的笑声。

(辅导老师 贾乐)

市南关村小学 二(8)班 李子薇

护城河的荷花开了,爸爸妈妈带着我和弟弟来到了护城河边,晚风轻轻地吹拂在脸上,带来荷花的清香。月亮轻柔地照在河边纳凉的人们身上,为夏日带来一抹清凉,人们的笑声随着风飘向远方。

(辅导老师 贾乐)

### 盛世华诞 荣耀中华

(辅导老师 万娇娇)  
魏都区实验学校 六(8)班 郭昱辰



### 新冠病毒,我讨厌你

市新东街学校(小学部) 四(6)班 张舒涵

可恶的新冠病毒,我真的好讨厌你!

你让多少人就业无门。因为你,很多城市限制了外地人员进入,一些没有固定工作的人需要到外面打工,靠辛勤的汗水来养家糊口,但他们现在只能封闭在家里,没有了稳定的收入来源。

你打乱了多少人的生活节奏。就因为你,我们小朋友想趁着“五一”“十一”出去看看祖国大好河山的愿望也随之落空。特别是今年五月份,经历禹州疫情后,人们的生活刚刚恢复不久,你就又像魔鬼一样突然袭来,笼罩在我们的城市上空。你在思故台市场发芽,短短几天就传染了很多的人。为了打败你,切断你的传播链条,学校通知停课了,商场关闭了它的大门,电影院的荧幕也暗淡了下来……人们只能待在家里,天天看电视、看新闻;孩子们只能对着电脑屏幕学习。大街上也一下子少了很多行人,热闹、繁华、美丽的许昌因为你,

像按下了暂停键,没有了昔日的车水马龙。通过一段时间的共同努力,虽然我们又一次战胜了你,但为了我们共同家园的长治久安,现在人们无论去到哪里,都要戴着口罩,拿着手机扫场所码。那些医务人员的脸颊也早已被口罩勒出了痕迹!

你阻断了多少人归家的路。刚刚过去的中秋节,本来是家人团圆的日子,但因为你的捣乱,导致很多人不能及时的回家和家人团聚,吃月饼赏月也成了一种奢望。“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。”让每一个身在异乡的游子望月惆怅!

病毒啊病毒,虽然你现在还很猖狂,可你别忘了,我们生在红旗下,长在春风里,人民有信仰,国家有力量!我始终坚信,在中国共产党的领导下,中国人民一定能够消灭你,把你彻底赶出我们美好的家园,我们的生活也终究会再次充满阳光。

(辅导老师 张琳)